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Вкажіть освітній ступінь, за яким
Ви навчаєтесь:

82,5%

17,5%

Бакалавр Магістр



Вкажіть курс, на якому Ви навчаєтесь:

33,1%

23,7%

13,6%

12,1%

7,5%

10,0%

1 курс ОС Бакалавр

2 курс ОС Бакалавр

3 курс ОС Бакалавр

4 курс ОС Бакалавр

1 курс ОС Магістр

2 курс ОС Магістр



Ваш структурний підрозділ:

11,5%

26,5%

39,6%

12,7%

7,8%

1,9%

ННІ архітектури, будівництва та 
землеустрою

ННІ Інформаційних технологій та 
робототехніки

ННІ фінансів, економіки, 
управління та права

ННІ нафти і газу

Факультет філології, психології та 
педагогіки

Факультет фізичної культури та 
спорту



Чи знайомі Ви з поняттям академічної 
доброчесності?

88,5%

0,0%
11,5%

Так Ні Частково



Чи ознайомлені Ви з нормативними документами щодо
академічної доброчесності?

78,5%

0,0%

21,5%

Так Ні Частково



Чи знаєте Ви про основні правила цитування наукової
інформації?

65,5%

4,0%

30,5%

Так Не впевнений (на) Частково



Хто Вам надавав інформацію щодо дотримання правил і 
норм

академічної доброчесності?

51,9%

75,0%

37,0%

15,3% 13,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Куратори Викладачі на заняттях Гарант освітньої 
програми

Самостійно 
ознайомились на сайті

Представники відділу 
інноваційної діяльності 

та інтелектуальної 
власності



Як би Ви оцінили рівень дотримання норм академічної
доброчесності у вашій групі?

80,2%

19,7%

0,1%

Високий рівень Середній рівень Низький рівень



Чи отримуєте Ви достатньо інформації про норми академічної
доброчесності від університету?

80,9%

0,0%

19,1%

Так

Ні

Частково



Чи знаєте Ви про діяльність Комісії з питань академічної
доброчесності в університеті?

49,5%

15,8%

34,7%

Так Не впевнений (на) Частково



Чи вважаєте Ви важливим дотримання принципів академічної
доброчесності в освітньому середовищі?

100%

Так Ні



Які види порушень академічної доброчесності Ви знаєте
(оберіть із переліку)?

28,0%

18,9%

35,6%

19,5%

11,6%

29,2%

19,1%

35,2%

38,3%

29,1%

73,8%

24,4%

14,6%

17,1%

27,8%

академічний плагіат
конфлікт інтересів

корупція
академічне шахрайство

несанкціонована співпраця
подарунок

приватний інтерес
необ'єктивне оцінювання

хабарництво
обман

списування
фальсифікація

фабрикація
самоплагіат

усі види порушень мені відомі

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



Чи дотримуєтесь Ви принципів академічної доброчесності в
університеті?

96,6%

0,0%
3,7%

Так

Ні

Важко відповісти



Чи відомі Вам наслідки порушень академічної доброчесності,
передбачені для здобувачів вищої освіти в університеті?

88,0%

0,0% 12,0%

Так

Ні

Частково



Чи відомо Вам про використання в університеті програмного
забезпечення для виявлення академічного плагіату в

студентських роботах?

95,0%

0,0%
5,0%

Так

Ні

Частково
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